


B %

ABA EFA AT N oo 2
Fa o 1= 3
ABAZR 2 FHFAR™. oo, 4-5
ABALZmm 535 & .
S 2 S 6

ABA 9 1 12mm 1K E AR FWF5E......6

ABA 12mm TR SR A HENEHE......7

ABA 9mm ££585R & 45N,
BRAEWN, WMRERAEWNFE.....7

ABA ERE RN, SRAAFWFIE.8
BRE RN, MRSEAFENFIE.8

ABA 52 /1B R 5N,
[BLISEE N 7 i SRR 9

ABA 2 BRI,
BRRFER R oo, 9

ABA £ EI ™12mm
EHRRELSW, BRAHEWFE......10

A 5N, SRAFEWRE.oone 10
BEBEER MRS o 11

EERER™RIEARARIT........ 11

A A

BNAEE T I 473016 K f&....... 12
R =i 13
L= O 13
YAEED ZE T e 14
ABATEHE BT R e, 15
= EO OO 15

1 ABA/AS]AIZ T 1896 4, ABAEFASIIE ZEM AR
SEAS, EENFRENEENEEMG — K~ mOBTAE™, ABA
FTHEEALRETRELEETZHXRA.

8]

mBRERMNBRUCHIM IR X8, EEAMLL. ABA R~ mA AR
BERMBSNAATHFAL TR ABAKEAS] MR FLH
ARETWRES R 8AFET WANNRERLF BBE EFREIA
LA Z 1SO 9001:2000, 1SO 14001 71 1SO TS 16949 F9IAIL.

E “ABA” BIRRVIEFEER FIET MA SRR, R
HERESN . ZERBMBIR AR EE N EZIRS B9ILHE o URLEA189
ERRIREENTESA. ABAREIRRDERF ZHAENK TR0
BITR AT Z—.

A, “ABA” BitRT mEIRIEHNRTHRLEEERY, BBHE
B AR PREHAS]. ARENFAR, O HERMABA = &EIFH
L, EB ERAR L.

ABA R I 2 A MRS, FRIDERAABARETHH—R, #E
B1E ABA = mEFHIAR.

Centificate of Approval

ABA of Sweden AR
Bax 192, A0 32 ANDRERSTORE, Stredm

Agrpeindin b il Commiacine of Apjial
[

s
ABA of Swnden AB
et

T bt S

02 ABAFiE AMzANRE




s

Ltater swide i
SS &DIN
¢ 8-308mm

Sl
ot

FRAFEL™ R4
¢ 32-112mm

=

bey il v
¢ 6,5-18mm

i

=

#B5RE R
¢ 32-180mm

TE

b L il o
SS &DIN
¢ 3-110mm

NERIFHiE
& 25-57mm

20-25mm

[ T e

S20, BSR:>200 hrs. /it

S30 430 :>400 hrs. /It

S40 304 :>1000 hrs./\f. TAV A
S50,560 316 :>1 000hrs. /it . 45

- IR R E R PR R
- BB ERE

- EEEEE
- BRE
- REfIE

- BEEN
- BFI
- FERRUA

- B BA TR E S BT
HIBIRER.

- AR EE R EERER.

SS=im#tRE  DIN=BE Tz

AlSl= ZERH%FS

/

ABA£% FRzLREE 03



EE2 & “HUBTHE" Wik, IEET R
E%: 4, #E: 2004/ 53 ABA £ EBHIRPMHNE. BFHREUSEEREERENEE
o R ERTENEHEANLE L hHEE ).
ol |
¢ o — FEEMEEONENEHN, BREDE. EERLTHEENRIE
" e BR. RELZKHABRALERHRESAE TRFHNEEAMS.
= " ot SEEN
EIE T E e e BRRNEEN R ENEENEE LAY AREHNERN. R
BYIABENNEENAEHREY. RBABETEEFENENT
1. ABA REERIHMINZE, BIE HTSERER .
EESZHENNER.
ERIRGRE

B YRR E R R B R 5 SNSRI M £ 15 A 8RR E RO,
NAH DR BK. GREEEREEERERELARENEH. BK
KA E RS RIBIBNE . RXHEELEXFARGRENFEEER
FTFEAFHERNS®E, ST TR NI E ABA 5 R,
S—REBERE—1FE.

Hiama &N

BMNOEHEAEFREE WM BIFIE. FREE WL L BE RN
YT St PSR 3 1. BRI A SWR AAERNAY S Migitrh, EHEREA
RAFRENNFE.

ABA R —IRMRIL B

ABA R E 1T ISO 14001 EFFHIFINEARRAIIANE, FREBRELZ R
£, BTREMNSREERETT 1SO 9001:2000 X 1SO TS 16949
EFRBEINMEERRKIAILE.

Sector 5

B2 B8 A “A—AR" Wi,

EJ1: 440, A 2008/ 4. R i

BRI FENKRE TEBHBELT.

ABA £ H # K

| EAH, EEE (PVT)
o iz

Sector 1
000

1800

160
Sector 8 Sector 2

0
800
600
400

REEFRITR. B
BOMER AT Pt T4
TREIM -

Sector 7 0 Sector 3

Sector 6 Sector 4

Sector 5

3. B 8 mAH MR,
EJ1: 400, BHE:L 5,
FyAtE: 6 %,
ZEHE: 4.5 4K,

N

04 ABAFiE Mz RRE




LTS RO

ABA ZE&FEHFER ™

ABA HJIG AR AE— RIEA MR

REEER =Y AR:

BB RE — XKZEEATENAE.

CBE — REHEREER.

R — WTFARTWMER, FENEABAENMERE. ABA ZHEIRE
MHBENEBERENH ZEA. B ASEHRA SWHAFNIABAE
GREHEAFREBENTENFBGREE. A7 X215 %E ABA £,

FE AL
MREHLHLRAR BT EN BMNITRAEHEINLREDEEIN

—BRENWNE, ThhiLBFhIEESENEIRIETR.

FamiE
ERMORATL, RONFHHNNKE, BERKSFEZHMNEE
ARG, ANRTEFHS RN RBMNAE > .

1% 7E Anderstorp BIFE AR s

VI EZERMMNXNSHz—, ANELPNERSES, BNEEHR
BHFRNETENFEN AXE, EEZRANEFHENRITTRB/NEER.
BOIBARRODEREHMEZFATURES. RNFIEREILEENSEH
MEENBEMNESIEMREIEEEENTL. E/LFE, BEBREFFEK
BN MNOSHRE AL TRAMENNRIRE.

ATV, EREERELREREN. A, FNFRTENLFER
B8 RiEHFTENAMAMN, WAERBREVUXKEFR. MilERKH,
ABA R/~ mIIB R E NI TR IR, BHMEKPER. NREH
2 ABA XN EHFHATRATNIL — BEERAELXHEELERA.

RN RS

B 8 m Al
EXMF K ET
BRERR, WEXR
EERE, HERRE
SHMIERNEREN [
izt . =

EE 2 miadimhis
ATHBRFE, o

HES.

B BREMREREL
.

RO T2 /NEHHFELE
HET WL,

B BREMREEEL
H,

&) 200 /B ARG EE AL IE ",
ABARH BT 1% A Tim e
BB mRR RS 2N,

BIET W2 EB#%XAK
W, EHEE, SLE N
E/NF W2,

PR B9 A H5 W
1.4016/AISI 430/SS2320
20 500 /N B9 FEANTE *,
BT W3,

Fr B B9 A 55
1.4301/AISI 304/SS2333
20 500 /N B9 FEANTE *,
BT W4,

PR B A5 A T BR 5
1.4436/A1SI 316/SS2343
/) 2000/ B B 5 E AL TR,
HEF W5.

PR R4 15 A T BR 5
ROHLE MEREAR
F 2000 /)\fit

B ER

1.4436/AISI 316/SS2343
MUEREHZES R
1.4547/SS-EN 10 088-1.

* MR AREMEE SS-1SO
9227 HiEER AR

ABARHE HIBzLNRE 05



ABA 12mm {&4HY
PFaE £ FiE S20 FIR R AWK iE S40

ABA G ARGV MR HAFENEREE, MENETLZURALE
B ETHARARPRESZER,
ABATTEH 12mm BN R R R AR AW, CHmEIRMLE

$E4M3E 3 5.
ABA B4 S HAA B F ENABHRIFEE, ERRLTENEE.
ABA 1§éﬁﬂ%¥%ﬁéﬁ%ﬂ E}%% %gi %Q;J\ BEREEN| BRATER Ei}‘(-};‘%#ﬂ%ﬁ
£t £ . . ¥ T T m
i -520 H’M‘?Hﬁl. Big 15-24 25 15 0.8 0.8 4-5
R, BT HRkES 1928 | 29 19
a3 2 22-32 33 22
W, fEEE: BEREIR. sess | 39 -
32-44 45 32 1.0 5-6
i ABA G RIB R ARE N+ e
it -S40 BIM R PR S 5065 | 66 50
o o 58-75 76 58
¥ AHAEEIN SS 2333/AISI s o o
304, HEZR20mmPIT, 1E 77-95 | 9 77
& SBE £ 87-112 | 113 87
s S5 7 TUER) ABA Omm 106-138 | 139 106
i HMERRE. 132165 | 166 132
8 150-180 | 181 150
175205 | 206 175
200-231 | 232 200
226-256 | 257 226
251-282 | 283 251
277-307 | 308 277

ABA 9 mMm fI12mm
KEARSNRHE W2

ABA 74557 SS 2320/AISI 430 £ 4574 9mm 1 12mm 2 fhses, 12483
50mm gy AHAR, HE Omm F 12mm f A ER K~ RiEE OB ARE AR
BEES, TASMSE. FERBRREMES, FNYEFRE.

ABA {RETREINFHE -W2 M5 84 ZEBEmM, BHNEE REXS
M SS 2320/AISI 430,

HE 9mm HE 12mm
BE [=PN & | BINFEAE wE =2 N =2\ BINFEHE
R~ %] 4] Nm R~ 4] 4] Nm
8-12 13 8 2-2.5 16-25 26 16 2.5-35
10-16 17 10 16-27" 28 16
12-20 21 12 20-32 33 20
12-22 23 12 23-35" 36 23
16-25 26 16 25-40 41 25
16-27 28 16 30-45" 46 30
20-32 33 20 2.5-3 32-50 51 32 3.5-4.5
23-35 36 23 40-60 61 40
25-40 41 25 50-70 71 50
30-45 46 30 60-80 81 60
32-50 51 32 70-90 91 70
40-60 61 40 80-100 101 80 5-6
50-70 71 50 90-110 111 90
60-80 81 60 100-120 121 100
70-90 91 70 110-130 131 110
80-100 101 80 120-140" 141 120
90-110 111 90 130-150" 151 130
100-120 121 100 140-160" 161 140
110-130 131 110 150-170" 171 150
120-140 141 120 160-180" 181 160
130-150 151 130 170-190" 191 170
140-160 161 140 180-200" 201 180
DML

D

06 ABA£% iz & IR



ABA 12mm
i B8 = R A 53 R 3k S50

TR B RAF WK A FWE SS 2343/AISI 316 Fm. HBFREA
KA. SIARBEERITAABARIM I A/, REHAHR ERARENINFEZ
—. BEENFEHEEMTURREMTER. SIFEHEESER UER
iR, XMRHEERIXERELRACTILNSEIAT.

ABATHER S R AW E-SS0RIM T : PR A A4 R BN SS 2343/AISI 316.

BE PN RN | BIFERSE
R~ [4) %) Nm
15-24 25 15 2.5-35
19-28 29 19
22-32 33 22
26-38 39 26 3.5-4.5
32-44 45 32
38-50 51 38
44-56 57 44 5-6
50-65 66 50
58-75 76 58
68-85 86 68
77-95 96 77
87-112 113 87
104-138 139 104
130-165 166 130
150-180 181 150
175-205 206 175
200-231 232 200
226-256 257 226
251-282 283 251
277-307 308 277

ABA 9Imm HEH Hinti & £WF#E $20
BRAHWFE S40 FMELH R HNFE S50

BEBRLT, ABATI A OMM A 2R RS/ NERRENEEERE. 1
RIRITIREE N GIER R BB NRGS BRI TEIRE. BRI A BT
ETRRERBILAKNAZ. EAEE WA OREDTRRLEZ M
REHM.

ABA 2RSSR S &N -S20 MM BT B4d: WEHRW, #F S#Emee
W, M EEREWRN.

ABA i ERIE R ARG -S40 MIBFR: B8 S H R4 SS 2333/AISI
304,

ABA # 2 RITHEAES RAF T £ -S50 MM Fra a9 h R SS 2343/
AISI 316,

HERRARN i
RE | Bk | R |EXFEAE RE | BA | B | EXFEAE
R~t ) o] Nm R~ %) o] Nm
8-14 15 8 2.5-3.5 8-14 15 8 2.5-35
11-17 17 10 11-17 17 10
13-20 22 12 3-4 13-20 22 12 3-4
15-24 25 15 15-24 25 15
19-28 28 16 19-28 28 16
22-32 32 20 22-32 32 20
26-38 40 25 4-4,5 26-38 40 25 4-4,5
244 | 45 30 AR
%% 32 wE [ Bx | ®BI | BUFEEE
44-56 56 44 R ] I Nm
50-65 65 50 8-14 15 8 2.5-3.5
58-75 75 58 11-17 17 10
68-85 85 68 13-20 22 12

" +2
Delivery @ 77

8E-97
¥y 8E

[

a2 |

+2
1

__ Delivery @ ~

ABARHE @HBzLNRE 07



ABA #{RE
BN R #iE S10 FEHKAFFHEWFiE S40

ABARIRE K fEHEMIEF LS Y DIERIRIPERERIER. AXEH IO
MERENEEIGRE, MRITEE, WESAES. IR ABA RN #IT
EHENAARE. ABARRERESHERNRTHERRE.

ABA HIRBIRRIR R -S10 BB SEFFIRIN.
ABA E{REVS RGN K -S40 KM BT FR A 0 R SS 2333/AISI
304

BN - S10 BREAREH - S40
= 2/ WY B =N WY
R ﬁgﬂt Hib] El}(‘ﬁfﬁﬁ R~ E; H%J Eixﬁfiﬂﬁ
Mini7 | 75 | 65 15 Mini8 | 85 | 7,5 15
Minig | 85 | 7 Mini9 | 95 | 85
Mini9 | 95 | 8 Mini10| 11 | 95
Mini10| 105 | 9 Mini 11| 12 | 10,5
9mm 9 mm Mini11] 115 | 95 Mini12| 13 | 11,5
e m I7 mm Mini 12 | 12,5 | 10,5 Mini 13| 14 | 125
@ Mini 13| 135 [ 11,5 Mini14| 15 | 135
ST Mini 14 | 145 | 12,5 Mini 15| 16 | 14,5
Mini 15 | 155 | 13,5 Mini16 | 17 | 15
Mini 16 | 165 | 14 Mini17| 18 | 16
Mini17 | 175 | 15

Iamm 9mm

BN B RFEEN 304

picf bl
bR #E S10 MMER /R A B -FHE S50

RR-MEFBEAFINNEETHFE TREFTEGRRTENERHN
BREE, BEANEBENNRTEEBHEATRINFESIOMHERS R
FHNF1E S50,

HBIRBVERIN-RHE -S10 MM BB AR C B RN
ABRETIER S R M- fE-So0RIM B Fr B SR1F19 8 55X SS 2343/AISI 316,

SEREL REREL 1

T ED D TED gx | &4

[} ] [} 1%} ] %) (%} 9}
40 34 95 89 40 32 115 105
45 39 100 94 50 40 120 110
50 44 105 99 55 45 125 115
55 49 110 104 60 50 130 120
60 54 115 109 65 55 135 125
65 59 120 114 70 60 140 130
70 64 125 119 75 65 145 135
75 69 130 124 80 70 150 140
2 80 74 135 129 85 75 155 145
85 79 140 134 90 80 160 150
_@ 90 84 155* 149 95 85 165 155
REESATERELS. 1% %0 70| 1%
. 105 95 175 165
110 100 180 170

|20 |

08 ABARiE M=K

D



ABA:H %
bR #E S10 MEL /R A HBW-FHE S50

ABASR 1 RIRE, REBSBMNETLE, B—MEMNFERE. WERAT
R S KERSHEERERRENEBEHEAR. JAEERTHER
JRFFTENARE. ATRBREBN3ERRIT, ARRTHENBETHERN TR
BAEH. IR, ATZE, HERRTA0mMmBABASEHAIRIE, REAMBH
EPN:E ¥:

ABA 32N BIRRINF 1 -S10 KM B AT A BRI A B BB IT KRB RT R SE 52

ABA BN EITER S R A INFHE -S50 RIM BT Pra et n RN SS 2343/
AISI| 316,

2332 T RAFR
Jmm A T 24T Jmm A T 24T
17-19 18 0.6 M5x35 17-19* 18 0.6 M5x35
20-22 20-22*
23-25 20 0.8 M6x45 23-25* °o e
26-28 26-28* "
29-31 29-31* el
32-35 32-35 20 1.0 M6x50
36-39 M6x50 36-39
40-43 40-43
44-47 23 12 M8x60 44-47
48-51 48-51 |ncozs]
52-55 52-55
56-59 56-59 M6x55
60-63 M8x70 60-63
64-67 64-67 25 12 M8x70
68-73 68-73 :
74-79 74-79 )
80-85 80-85
86-91 86-91
92-97 92-97 T:
98-103 98-103 W
104-112 104-112 M8x80
113-121 113121
122-130 M8x80 122-130
131-139 131-139
140-148 140-148 = t
149-161 149-161 1.5 Diameter & o T | A |
162-174 162-174
175-187 30 17 M10x90 175-187
188-200 188-200
201-213 M10x100 201-213
214-226 214-226
227-239 227-239
240-252 240-252

* M5 SEAR B BTA F TR B

ABA %
BREN-F#E S10 FIFR/AFEN-RHE S40

BEFRETERTHRENBRRRANIRTRE, HEREFTRHIUS
. Smm FE A ABA AR 35 R 52 ABA KR &7 M.

HBIRAERIM BT BAR AN TR R RN — E &R AR 5 SS2333/AISI304.
Hi: 450 SS 2320/AISI 430 5 SS2333/AISI304.

() SR
mm
7-11 0,3-04
9-14
10-19

ABARHE HFzLNRE 09



10 ABA £ AR LRRE

T
s
N

2R

‘ 12
05

ABA #}PE 12mm
e 2R S20 FIFHAFEWN Rt S40

ABA fRIFE ™ R IEH AEE (RR)RABFHERIFRESZRG. REMNE
BYLEIEIN T R IERERESD . XthERE ABA R B ™ R EFHIE A T 2B
EFENLENEZEMRR ABAGFRERERHT RENMBENEILEER.

ABA fRIFE ™ SRR A SR HE -S20 MM BT I ABA 4R 12mm SRR G

SWFIE
ABA {RIFEl ™ SREAENFE -S40 F9F B W ABA 4R 12mm S B A5
5.
R B M AR SS 2331/A1SI 301,
K /)y B EHE

R E_(ZJ Ei(a Nf

32-44 43 32 5-6

38-50 49 38

44-56 55 44

50-65 64 50

58-75 74 58

68-85 84 68

77-95 94 77

87-112 111 87

ABA RIPE™ REBERIBAR ST

| !

NS IS AN |
! P 74 4
BlLFEFEN, ABZEREHNE B 2. H R, “O” RTERAT
MOGERREEERE N>R ANE 3k, HETHLAH, <O BIRE
BEo, IWEMNSRRELSZL=H£6 SWEFRROERFBERRSR
B REBENES. BTG B HEE S . ABARIFRMEHERY
FRIMNBRIAZTEDGELZEME, AT BRITAEREABENRE. BRE
e RFEEHE R — “<O” 8 Bt THENEROSIEING
7N EAmBLEZEERE.

HE
WM R #iE $10 FE/HKAFFHEWFiE S40

HERHHH R T BRERN. ——

B “*7 RCHIETMERE v
D b s

9 540. 5.7 6 0,6

EAMIA, BEILHE 15T, 7-9 6 0.8

9-11 6,5 0,8

11-13 6,5 0,9

13- 15* 7 1,0

14-17 7 12

15 - 18* 7,5 1,2

17- 20 7,5 1.2

BEHARE 18 - 21 8 1,2

TEOE 20 - 23* 8 13

D b s 22 - 25* 8,5 1,4

9-11 6,5 0.8 23 - 27 8,5 1,4

10-12 25-28 9 1,4

11-13* 0,9 28 - 31 9 1,4

12-14 7 1 31-34 9,5 1,4

14-16 11 34 - 87 9,5 1,6

16-18 1,2 37 -40 10 1,6




EEFRER ™ 55N R fiE S10

EE R ERRMKERH—MRERIIET RS — M 5A SS 2331/A1S1 301
MAFWNTEAAR. 5SABARPEMKEAFNE, BRRRE™KEEF
FERBNT —PEEREERNEE. (FAERE LNABERENZHYIEH
P NFLA G — A BT & IR BRI R — eI X B A
B, BRMTELI—E4XTREEER™ REORRIT.

R - S10

5 =J1N W F
Rt ﬁgﬂ( Eg] E}Xﬁfﬁ%ﬁ
15-24 23 17 3
19-28 27 20
22-32 31 23 3.5
26-38 37 26
32-44 43 32
38-50 49 38 4
44-56 55 44
50-65 64 50
58-75 74 58 4.5
68-85 84 68
77-95 94 77

MRFE, RITEX.

EFEEEE™ REFEARS T

B 1LERREER WK, BEN, BEWRNE 2. hREFRITE, &
REFMTTEHEROREFER/LFEELTEAET FHRVNEMNRE. B34
FHEERN, BEWERESTRAR, SEEZHTE, BEWENSKRER R
SERTIK.

RAMEEBERN A 2mm, FEERER )L 6mmEESEE. BTER
BEAMRENTONE-RBMEEREER, MNEEYIFAEERENNE
ERE. B4.RRE, FEALHER, YRABEER™RENS, FME2&K)
M. B4FERR, HAREEERFEN, 2REBEEL™ LEHRI T RELEE
BIAIERE.

& 4.

- FOSTEIR

— AR SR
RS/ FERe

—_— REEER R SRS

ERSE / FHRE

EHN

PRI [ RIERR

i j8)

+2

Del. @

Spring ring I—(g—)”

A Y
7007770
T

B 3 BB BT,

ABAHE @HFzLNRE 11



RSB DL, wErAIh 12, 15
#120mm,

|EHIT: E %0 9mm F1 12mm, [
BC A% B ER A9 R T (SN AL,B1,CL), &
E 2 REER SQ BKiE(MEY D2,E2,
F2)

SQ spEIK FRTEE Tl #54 DIN 3016

TEAARAREE
D1 E1 F1

Bl AR

12 ABA £ AR LRRE

R
BRI S R

BRBAFENIRHERNFTRECHIEE . WEMBRERIFIER. %
RERFBRREET RO, BILEEENRESZINE

BRBANLHETEATAREIL. IBNW. RE. SHEE. I,
BV ARSI RNMEFITIL . ImATVE RN G RE R EEH— A 23 HRLE
By SR IE N A BT EPDM By R E AR A A

D0.4 E+0.4 T D+0.4 E+0.4 T
3.2 14.6 0.8 28.6 27.9 1.3
4.8 15.4 0.8 30.2* 28.6 1.3
6.4 16.2 0.8 31.8 29.4 1.3
7.9 17.0 0.8 33.3* 30.2 1.3
9.5 17.8 0.8 34.9 31.0 1.3

1.1 18.6 0.8 36.5" 31.8 1.3
12.7 19.4 1.0 38.1 32.6 1.3
14.3 20.2 1.0 41.0* 34.0 1.3
15.9 21.0 1.0 44.5 38.0 1.3
17.5 21.8 1.0 47.0* 36.5 1.3
19.0 22.6 1.0 51.0* 441 1.3
20.6" 23.4 1.0 54.0* 45.5 1.3
222 24.2 1.0 60.0* 43.5 1.3
23.8" 25.0 1.0 65.0" 46.1 1.3
25.4 25.8 1.0 74.0* 51.0 1.3
27.0% 271 1.3 110.0* 68.0 1.3

ABA BR$R#5 55 12,7mm
*AENERT

SQHBARENM RRTEE LW ir&DIN3016, fRASNEEDL, HEHAE
AERAVRAR P N R AR S, O RAM R WIGEESR) MR WA(SRAEN), 0
RBE, WIXRAEECHYRFARIEINE.

o | wn | A
mm mm mm fEE T v #=4 DIN 3016 #4Jm:
4 12 5,3
5 12 5,3 W1 = %%¥%m
up to
25 12 53
5 15 6,4 W3 = REAREEN
1.4016/SS2320/A1S1430
8* 15 6,4
10* 15 6,4
- = v W4 = BETER
147 15 6.4 1.4301/SS2333/AISI304
15*% 15 6,4
:j 1: zj W5 = T B & R 4557
e 5 ” 1.4436/SS2343/A1SI316
20* 15 6,4
24* 15 6,4
25* 15 6,4
28* 15 6,4
up to
40 15 6,4
10 20 8,4
up to
50 20 8,4
dNBEEFANER,
ok AERIG M Imm,
X R E BB T DL A



HSERRE

Bl AARE DMt A ER R I MEEMEENEE £ E
B, MimEZIBRIIRMER . REBEBE ZRBMEARNNHIER
i, MRBE, WIXRARFENYR.

B9 ATEE R 2.0mm 1 2.5mm (HSERFE, TUA—RFRE
5. BEX15mmA3.0mmMESERFENRAAAESE. KTHERTL
MEFSERLE, T £l

*=1,5 mm *=2,5 mm
Class D1 D2 Class D1 D2
R27-15 27 | 24 R43.5-2.5 | 435 | 405
R30-1.5 30 | 27 R45-2.5 45 | 42
R33-15 33 | 30 R46-2.5 46 | 43
R47-2.5 47 | 44
R48-2.5 48 | 45 *=3,0 mm
*=2,0 mm R49-2.5 49 | 46 Class D1 | D2 | Screw
Class D1 | D2 R51-2.5 51 | 48 R7130 | 71 | 67
R36-2.0 36 | 33 R52-2.5 52 | 49 R74-30 | 74 | 71
R39.5-2.0 | 39.5 | 36.5 R54-2.5 54 51 R94-3.0 94 90 M10
R42-2.0 2 | 39 R55-2.5 55 | 52 R96-3.0 | 96 | o1
R495-2.0 | 50 | 475 R56-2.5 56 | 53 R107-3.0 | 107 | 102
R51-2.0 51 | 48 R58-2.5 58 | 55 R114-30 | 114 | 110 | M2
R54.1-2.0 | 541 | 52 R61-2.5 61 | 58 R120-3.0 | 120 | 116 | M10
R59.1-2.0 | 591 | 57 R64-2.5 64 | 61 R147-3.0 | 147 | 142 | M2
"B

WER R

REmRAREBTAEESNERAMSHNNER R EJERTHEEENER
2. WEEREAMUNBTHSES:, 2UXATEEARNRE, BRERS.

HEAMIO WNERFENRE MBRERRENHACHUETIREETELE. 2C

BT SRR

!
di
48 @
Rt | A0.7 B c Ex1
25 50 16 25 52 A+0.7
28 53 17.5 28 54
32 57 19 32 60
35 60 20 35 63
38 63 22 38 65
42 67 235 42 69
45 70 255 45 71
48 73 26 48 73
51 76 265 51 76
54 79 28 54 79
57 825 | 29 57 83

ABARiE HMzANRE 13



HEBRIE™m

—
-

BLiEge 244 Fil3E%2 335 i1
65 x 15 x 23.4cm 4.7kg 90 x 24 x 13.8cm 8.9kg

AR 270 A& 120 B%E 135
40 x 8.5 x 27cm 6.3kg 28 x 17 x 4.5cm 1.2kg 34 x 24 x 5cm 2.9kg

Ai3£4E 500 Bi3E 130 Bi¥ & 600
36 x 47 x 17cm 12.3Kg 34 x 24 x 5cm 2.4kg 34 x 24 x 5cm 3.3kg

14 ABA £ AR LRRE



ABA fiih % 5| R HE

ABASETH RS R IHIRMEBCARFTHENESN, RERSMESTLRHERN
EENRENZ SMEFRIE— T RESARTEEBKENETN—EH
ENTEEENRENREE. BAFRYRGIRNFIEFRE RN, HR
J3 98 12mm,

ABA 552 55 /W2B FIM B BRIEE: SNt EERES. Be
AISI 430 R E B

ik PR

9 mm E3KKMET M 8 MREPIERE
12 mm EKKMET M 6 MREPEBE
9 mm ESKKMET M 8 MRIEPEHE
12 mm ESKKHITEH M 6 MRE K IERE
9 mm R A5KKMNET

12 mm BHE 225K KMER

9 mm REGEHEE  100/E

12 mm REPIRHEE  100/&

TA

HAFEH

BT
BT Ui T AESEE 0-6Nm.
FEEERET

ZEHm

T BT 5 AR

tel: 0532-85081293

fax: 0532-83027892
e-mail:thinkingtrading@126.com
www.zhenkunhang.com

F MRS 60cm

M HE 25cm
._.-’

i

ABARHE HIBzLNRE 15



Head office Marketing epartment
ABA Group, Wallingatan 2, 111 60 Stockholm, Sweden,
Technical Centre, Production Sales Office
ABA of Sweden AB, Box 100, 334 22 Anderstorp, Sweden,




